Papildus bonuss par struktiras attistibu!
Piemeérs Nr.1:

1. Jus esat Vecakais Direktors (A) 8 Zem Jums pirmaja Iinija ir Direktors, kura
PGA ir vismaz 5000 eiro.

Jusu Bonuss no $T1 Direktora (B) bus 5% = 250 eiro

PGA Bonuss A no B:
2 500€ 5000*5% = 250€
PGA
5000€
2. Zem Juasu 1. limena Direktora (B) izaug jauns Direktors (C), kur§ Jums k]tst

par 2. [imena Direktoru

Vienlaikus 1. [imena Direktora (B) PGA samazinas Iidz 2500 eiro.
Jusu bonuss bus 5% no 31 Direktora (B) = 125 eiro.

Pievérsiet uzmanibu !!

Seit tiek ieklauts papildus Bonuss 1% apméra no 2. limena Direktora PGA (neskatoties uz
to, ka tas NAV paredzéts MARKETINGA plana)

Jums tiek ieskaitits 1% no 2. limena Direktora PGA 5000 eiro * 1 % apmeéra = 50 eiro

Bonuss A no B:
2 S00E"5%=125€
PGA
2 B00E

Bonuszs A no C
S000€*1%=50€
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Sis Bonuss tiks izmaksats katru periodu, kamér 1. limena Direktora (B) PGA nesasniegs
4000 eiro.

No ta briza Bonuss vairs netiek aprékinats un izmaksats, jo tiek izmaksats Bonuss 5%
apméra no 1. [imena Direktora (B) PGA = sakot no 200 eiro

Piemers Nr.2.

1. Jus esat Struktiras Direktors (A), Jums ir divi Direktori pirmaja limenTt - B un
C, katrs sakot no 5000 eiro, no katra Direktora (B un C) Jus sanemsiet Bonusu 5% apmeéra —

sakot no 250 eiro, kopa — sakot no 500 eiro

Bonuss A no B: PGA Bonuss A no C;
5000*5% = 250€ 2 500€ 5000°5% = 250€
PGA PGA
5000 5000€

2. Zem Jasu Direktora (C) izaug 2. [Tmena Direktors (D)
Tiek izmaksats papildus Bonuss +1% apméra no 2. Tmena Direktora (D)

Proti, Jums tiek izmaksats Bonuss 1% apméra no 2. [imena Direktora (D), kas paredzéts MP

+

papildus 1% .
Kopa 2%.

5000 eiro * 2% = 100 eiro

Bonuss A no B PGA Bonuss A no C: Bonuss A no D 2%:
RO00*5% = 250E 2 B00E 2 500"E%, = 1256 GO00*2% = 100€
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Sis Bonuss tiks izmaksats katru periodu, kamér 1. limena Direktora (C) PGA nesasniegs
4000 eiro.

No ta briza papildus Bonuss vairs netiek aprékinats un izmaksats, savukart no 2. limena
Direktora (D) tiks izmaksats Bonuss, kur$ ir vienads ar = 1%.



